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Процедура петлевого електрохірургічного висічення (LEEP)
Відповіді на ваші запитання щодо процедури LEEP
Якщо результати вашої кольпоскопії виявили відхилення від норми, ваш лікар або медичний спеціаліст може 
порекомендувати вам пройти процедуру петлевого електрохірургічного висічення (LEEP).

Процедура LEEP полягає у видаленні аномальної тканини з шийки матки за допомогою тонкої дротяної петлі.

Зазвичай її проводять протягом восьми тижнів після встановлення діагнозу. У понад 90% випадків достатньо 
лише однієї процедури LEEP для повного видалення аномальної тканини.

Які ризики пов’язані з процедурою LEEP?
Існує невеликий ризик сильної кровотечі або інфекції після процедури LEEP. Негайно зверніться до вашого лікаря 
або медичного спеціаліста, якщо у вас з’являться такі симптоми: посилений біль у тазовій ділянці, сильна або 
тривала кровотеча, підвищена температура або виділення з піхви з неприємним запахом.

Згідно з останніми дослідженнями процедура LEEP не впливає на вашу здатність завагітніти. Водночас вона 
може дещо підвищити ризик ускладнень під час вагітності, зокрема викидня або передчасних пологів. 
Обговоріть питання, які вас непокоять, з вашим лікарем або медичним спеціалістом.

У рідкісних випадках процедура LEEP може спричинити звуження входу до шийки матки, відоме як стеноз шийки 
матки.

Чи безпечно проходити процедуру LEEP під час вагітності?
Повідомте свого лікаря або медичного спеціаліста, якщо ви вагітні. У більшості випадків процедуру LEEP можна 
провести після народження дитини.

Що відбувається під час процедури LEEP?
1. Спеціаліст огляне шийку матки за допомогою спеціального мікроскопа, який називається кольпоскоп.
2. Невелику кількість розчину оцтової кислоти або йоду нанесуть на шийку матки, щоб зробити аномалії більш

помітними.
3. Потім для знеболення шийки матки використовуватиметься місцева анестезія. Деякі люди відчувають

поколювання або спазм під час введення анестезії. Препарат для заморожування може трохи прискорити
серцебиття, але це не несе жодної небезпеки і мине за кілька хвилин.

4. Далі за допомогою тонкої дротяної петлі видаляється аномальна тканина. Процедура зазвичай триває менше п’яти
хвилин.

5. Для зменшення кровотечі на шийку матки можуть нанести спеціальну пасту коричневого кольору. Пізніше вона
вийде з організму у вигляді коричневих або чорних виділень, що є нормальним.

Відео про процедуру LEEP можна подивитися за посиланням www.screeningbc.ca/cervix.

Що відбувається після процедури LEEP?
Більшість людей не мають жодних симптомів після процедури LEEP. Якщо у вас виникнуть спазми, можна 
прийняти знеболювальні препарати, такі як звичайний ацетамінофен (Tylenol®) або ібупрофен (Advil®), для 
полегшення болю. Упродовж кількох тижнів після процедури можливі спазми, незначна вагінальна кровотеча 
або водянисті виділення з піхви. Уникайте використання тампонів, плавання, приймання ванн і статевих 
контактів протягом трьох тижнів після процедури.

Також не підіймайте важкі предмети й уникайте інтенсивних фізичних навантажень протягом одного тижня. Ваш 
лікар або медичний спеціаліст обговорить з вами результати обстеження протягом трьох тижнів після 
процедури. Якщо вони з вами не зв’яжуться, зверніться до них повторно. Зазвичай рекомендується проводити 
повторний огляд через шість місяців після процедури LEEP.
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Що відбувається під час повторного огляду?
Зазвичай через шість місяців після процедури LEEP проводять контрольну кольпоскопію. Спеціаліст візьме 
невеликий зразок тканини (біопсію) та зробить аналіз на вірус папіломи людини. Відчуття під час проведення 
аналізу на вірус папіломи схожі на відчуття під час ПАП-тесту.

Аналіз на вірус папіломи допомагає визначити, чи потрібне подальше спостереження, або чи можна 
повернутися до регулярного скринінгу (ПАП-тесту) у вашого сімейного лікаря або медичного спеціаліста.

Що робити, якщо результати контрольних 
обстежень  у межах норми?

Що робити, якщо результати контрольних 
обстежень виявили відхилення від норми?

Якщо результати біопсії та аналізу на вірус папіломи в 
межах норми, ризик розвитку повторних аномалій 
дуже низький. Вам слід продовжувати регулярно 
проходити обстеження у вашого лікаря або 
медичного спеціаліста для скринінгу на рак шийки 
матки (ПАП-тест).

Якщо біопсія, взята під час контрольного огляду, 
виявить злоякісні зміни клітин шийки матки, потрібно 
буде провести повторну процедуру LEEP. У разі 
виявлення відхилень за результатами аналізу на вірус 
папіломи і водночас результату біопсії у межах норми, 
за вами продовжуватимуть спостерігати в клініці, яка 
проводить кольпоскопію.

Чи можна позбутися вірусу папіломи за допомогою процедури LEEP?
Під час процедури LEEP можуть бути видалені клітини шийки матки, що містять вірус папіломи людини (ВПЛ). 
Крім того, інфекції, спричинені ВПЛ, може подолати імунна система організму. Після процедури LEEP вам 
зроблять аналіз на вірус папіломи.

Особи з результатом аналізу на вірус папіломи в межах норми після проведення процедури LEEP мають дуже 
низький ризик подальших злоякісних змін клітин (цервікальна інтраепітеліальна неоплазія 2 або 3 ступеня) у 
найближчому майбутньому. Особи з результатами аналізу на вірус папіломи з відхиленнями від норми мають 
вищий ризик рецидиву злоякісних змін клітин і потребують більш ретельного обстеження.

Чи може партнер заразитися вірусом папіломи людини після лікування?
Оскільки більшість пар мають однакові типи вірусу папіломи, можливе повторне зараження через статевий 
контакт.

Я пройшла лікування від захворювання шийки матки або іншого захворювання статевих органів, 
пов’язаного з вірусом папіломи, але чи потрібна мені вакцинація від ВПЛ?
Так, навіть якщо у вас вже були захворювання, пов’язані з вірусом папіломи, вам все одно рекомендується 
зробити вакцинацію від ВПЛ. Вона захистить вас від інших типів ВПЛ, яких ви не мали, і зменшить ймовірність 
майбутніх захворювань, пов’язаних з ВПЛ. Попередні інфекції ВПЛ не гарантують захист від майбутніх інфекцій, 
навіть якщо це той самий тип вірусу.

Зв’яжіться з нами
BC Cancer Cervix Screening  
801-686 West Broadway Vancouver, BC V5Z 1G1

Телефон: 1-877-702-6566 
Електронна адреса:screening@bccancer.bc.ca 
Вебсайт:www.screeningbc.ca/cervix 

Ваша особиста інформація збирається та захищається від несанкціонованого використання і розголошення відповідно до Закону про захист особистої інформації (PIPA), а 
також, коли це застосовно, відповідно до Закону про свободу інформації та захист конфіденційності (FOIPPA). Ця інформація може бути використана та розголошена лише 
відповідно до положень цих законів і буде застосовуватися для управління забезпеченням якості та надаватися медичним працівникам, які беруть участь у наданні медичної 
допомоги, або коли це вимагається законом. Будь-які запитання щодо збору інформації BC Cancer можна надсилати Директору з операційної діяльності Програм скринінгу на 
рак (адреса: 801 – 686 West Broadway, Vancouver BC V5Z 1G1, вебсайт: www.screeningbc.ca або електронна адреса: screening@bccancer.bc.ca).

Процедура LEEP і вірус папіломи людини

Повторний огляд
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